

### 印度一军营发生枪击致4死3伤

印度中部切蒂斯格尔邦一处军营8日发生枪击事件,造成4人死亡、3人受伤。

据印度媒体报道,当天的枪击事件发生在切蒂斯格尔邦苏克马地区的一处中央后备警察部队营地。警方说,一名士兵枪杀了4名士兵,另有3人受伤。死者身份已确定,伤者仍在医院接受治疗。

目前,当地警方已逮捕实施枪击的士兵,正调查其作案动机。

印度武装部队的枪击或自杀事件时有发生。今年1月,切蒂斯格尔邦的另一处中央后备警察部队营地也发生过类似事件。

(据新华社)

### 美国音乐节踩踏事件歌手和组织方被起诉

综合多家美国媒体报道,截至7日,至少两名休斯敦“天文世界”音乐节踩踏事件受害者分别提起诉讼,指控音乐节主创者、美国当红说唱歌手特拉维斯·斯科特等人及音乐节组织方轻忽观众安全,以致酿成至少8人死亡的踩踏惨剧。

5日晚在休斯敦举行的“天文世界”音乐节上,人群过度拥挤并发生踩踏事件,造成至少8人死亡,25人受伤被送往医院,约300人在现场接受医学检查和治疗。

(据新华社)

### 意大利七旬老太计划徒步至中国

据欧联网援引欧联通讯社8日报道,近日,意大利72岁的卡马罗塔通过媒体宣布,她将追随马可波罗的脚步,2022年4月底启动徒步北京项目,预计2023年12月抵达北京,成为世界上第一个从意大利步行到北京的女性。

报道指出,卡马罗塔对历史和考古特别感兴趣,从考古学中学习到了意大利历史,并希望此次中国之旅,将意大利考古学价值观带给世界,还会一路推广意大利的文化遗产。

在被问及是否真的不使用任何交通工具时,卡马罗塔说,除了从阿塞拜疆到土库曼斯坦的那段路外,其他路段她将全程步行,因为那段路她不得不乘船穿越里海。

卡马罗塔表示,对于许多人担忧她的健康和安全问题,一路上将有医生和理疗师在远处跟随自己,每天进行健康检查,并将携带高科技设备,随时监测体能变化。

(据中新社)



### 消防知识进校园

11月8日,在安徽省淮北市泉山路学校,学生们在消防员的引导下进行火场逃生演练。

全国消防日来临之际,各地开展消防安全宣传活动,提高人们的消防安全意识与应急避险能力。

(据新华社)

## 国务院联防联控机制做出最新研判 今冬明春疫情防控形势复杂严峻

截至目前,本轮疫情已波及至少20个省份。基因测序和溯源显示,本轮疫情由多个不关联的境外输入源头引起。“叠加冬春季因素,防控形势严峻复杂。”国务院联防联控机制日前对部分地区疫情走向做出研判,强调坚持“外防输入、内防反弹”总策略不动摇,疫情“发现一起扑灭一起”,巩固来之不易的防控成果。

### 全球疫情高位流行 呼吸道传染病进入高发期

“黑龙江、河北、河南、江西、四川、重庆、辽宁大连等地疫情仍在发展中,需要密切关注疫情走向。”国家卫生健康委疾控局副局长吴良有说。

据介绍,从目前情况看,内蒙古、北京、贵州、山东等省份的社区传播已得到基本控制;甘肃、青海、宁夏、云南德宏等地疫情低水平波

动,但疫情外溢的风险较低。当前全球疫情仍在高位流行,病毒变异传播正在加速,随着天气转冷,呼吸道传染病进入高发期,这些因素都为国内疫情防控持续带来压力。

“今冬明春疫情防控形势复杂严峻。”吴良有表示,国家卫生健康委将密切关注相关进展情况,会同

有关部门指导各地落实联防联控机制部署,持续加强疫情监测,加强病例和管控人员的流行病学调查。

同时,严格落实风险地区、风险人员的管控措施,加强医疗机构和集中隔离点的管理,严防次生疫情风险,推动各项措施及时落实到位,尽快有效控制疫情。

### 陆路口岸防控从严 疫情防线再加固

根据溯源的结果,武汉疫情以来,国内发生了30余起本土聚集性疫情,均由境外输入引起。

本轮疫情中,一些陆路口岸城市出现从事跨境运输的货车司机确诊病例,凸显了口岸城市、沿边地区防控形势复杂的现状。

据介绍,下一步,联防联控机制将继续加大对口岸城市的疫情防控、经济社会发展和民生保障等

方面的支持力度,同时督促各边境口岸特别是陆路口岸从严从紧落实各项防控措施。

吴良有表示,要严格入关管理、严防非法入境、严格人员管理、严格进口货物管理,提高发现疫情的灵敏度、提高发现扩散风险的灵敏度,推进疫情防控水平再提高,疫情防线再加固。

“国家移民管理局针对今冬

### 疫情发现一起扑灭一起 继续坚持严格防控措施

据介绍,旅游、婚宴等聚集性活动是造成本轮疫情大范围扩散的重要因素。

对此,吴良有表示,对于展会、论坛等聚集性活动要按照“谁主办谁负责,谁审批谁负责”的原则,严格落实疫情防控责任,能线上举办的尽量线上举办,减少因人员聚集

和流动导致的疫情传播风险。

吴良有同时呼吁,广大群众积极配合国家的防控措施,疫情期间尽量减少外出旅行,自觉控制聚餐聚会人数,婚丧嫁娶等活动尽量减少参加人员,不大操大办。

“一年多来,我们建立了常态化精准防控和局部疫情应急处置

相结合的工作机制,发现一起疫情就彻底扑灭一起疫情。”吴良有说,我们将继续坚持严格的疫情防控措施,筑牢“外防输入、内防反弹”的坚实屏障,巩固来之不易的防控成果。

(据新华社)

## “金胆”熊胆粉申领 每人6盒

熊胆被列为“四大珍宝”动物原材之一(另外三种为麝香、牛黄、虎骨)十分珍稀名贵,自古有“一两熊胆二两金”的说法。以其珍稀名贵享誉华夏,据统计,我国记载熊胆使用价值的典籍高达百部,权威论文近千篇,均说明熊胆价值的重要性。

如果您或您的家人有需要的,请拨打4008-531-939报名,均可申领熊胆粉6盒(27克6个月用量)。

由于熊胆粉成本昂贵,每天仅限50名。优先申领人群:白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体混浊、高血脂、高血压、肝胆结石、糖尿病、动脉硬化、冠心病、脑血栓、风湿骨痛、老咳嗽、慢性肝炎、化学肝损伤等健康问题优先申领试用。

抢购热线:4008-531-939

**热烈祝贺戴碧蓉婚恋场地升级**  
搬迁至[神农公园]里面右边游船码头。  
品茶、交友、小吃  
高端婚恋、维权维权、婚礼策划、青少年心理  
女未婚:26岁,钢琴教师  
女离异:45岁,大专,个体  
女离婚:33岁,硕士,无孩  
女离婚:48岁,高中,金融专员  
女离婚:38岁,国企,漂亮  
女离婚:53岁,人好,征收户  
女离婚:39岁,本科,市委工作  
女离婚:57岁,高中,退休  
女离婚:49岁,大专,老板  
女离婚:58岁,中车退休  
女离婚:46岁,本科,老师  
女离婚:41岁,中专,南方公司工作  
女离异:35岁,无孩,有房  
女离婚:53岁,大专,航空公司退休  
女离婚:47岁,大专,商业地产工作  
女离异:45岁,个体服装  
女离婚:56岁,退休教师  
女离婚:65岁,退休,善良

**28118100**  
**18907332205**

地址:中心广场神农公园里面右边游船码头

# 广告接待热线

# 200835369

## 网络主播生存调查 有人每天带货6小时 月售20万元 有人不被家人理解 老婆要离婚

株洲晚报融媒体记者/姚时美 邱鹏



▲没有收益,“垮垮高”压力山大。记者/姚时美 摄

### 1 花大量时间找创作灵感,最后赚了个心累

上述地段不少主播直言不讳地表达了“为了钱”的想法。一名姓夏的主播称,他开播2个小时,能赚1000多元。

“90后”网络主播“小妖”曾在芦荟市场群做过服装模特,也开过餐饮店,随着网络主播行业的兴起,顺势成为其中的弄潮儿。

一年多前,“小妖”注册了抖音号,开始拍视频、打PK,每天在视频中讲段子、对口型,靠粉丝打赏赚

钱。

“一天下来,有时几块钱,有时几十块,最多的时候100多块,每月赚的和上班差不多,就几千块钱,但时间更自由。”

“小妖”说,由于自己并非摄影、传媒、表演专业出身,只能模仿。虽然每天开播2小时,但要花大量时间刷抖音找创作灵感,“每天都要想明天播什么,真的很心累,感觉很迷茫。”

### 2 仓促入行,压力山大

今年42岁的“垮垮高”在社会上摸爬滚打多年,做过油漆工,搞过装修,卖过家具,后来做房产销售,都没赚到钱,两个多月前抱着试一试的心态,做起网络主播。

“我完全就是小白,什么都不会。”“垮垮高”说,他每天拍段子、耍酷、拍正能量视频,内容五花八门。只有初中文化程度的“垮垮高”

发现,他的创作灵感也仅限于模仿,想自己原创,但是绞尽脑汁也想不到高质量的作品,数量也很少,一个月的视频寥寥数条。

“我们团队的成员都是有家有室的,现在每天还要投入资金吸粉,没有一分钱收益,压力山大。”在“垮垮高”看来,这不是一个容易赚快钱、赚大钱的行业。

### 3 外卖骑手转行,妻子不理解提出离婚

“三九哥”以前是一名外卖骑手,阴差阳错下,一名客户成为他走上网络主播之路的引路人——要想有发展,得跳出外卖圈子走出去。

“三九哥”跟着这名客户学习拍段子,疫情好转后,这名客户放弃主播行业继续经营自己的实体店,而“三九哥”却在这条路上越走越远。他购买了直播设备,学习拍摄、

剪辑,沉迷其中不能自拔,家人对他的行为无法理解,认为是不务正业。由于拍段子难免与异性交流,妻子对他愈加不满,最后竟提出离婚。

“咬了牙也要往肚子里咽。”“三九哥”说,他现在已经有所收益,还拿出一部分给父母做生活费,但依旧得不到父母的理解。

### 4 费脑力又费体力,甚至牺牲健康

“小虎牙”现在每天的工作就是在镜头前飞快地换衣服、卖力地促销。成为网络主播前,她做过办公室文员,开过餐饮店。

“小虎牙”现在是芦荟市场群里的一名签约带货主播,每天至少要播6个小时,直播前要团队确定主题、熟悉货品、拍图上架。一款衣服每个色系、搭配讲20分钟,连续6个小时

不间断直播,对体力、嗓子都是一种考验。下播后,她还要和团队复盘当天直播的表现,总结直播中的失误、与粉丝互动的效果,观看其他主播的直播内容、学习互动的技巧。

“小虎牙”直言,带货主播是个“费脑力又费体力”的活,甚至牺牲健康换取人气,但每个月可以做到20多万元销售额。

### 5 从传统媒体转行的她想找回“稳定”

今年32岁的丽丽(化名)在传统媒体从业多年,去年6月辞职,成为一名全职游戏主播,靠着自己在媒体从业时敢闯敢拼的做派和高超的游戏技能,收获了2万多名粉丝。

一年多下来,自称“什么大场面没见过”的丽丽开始打退堂鼓了。为了稳住粉丝,丽丽自去年开播以来,一天未间断过,即使是春节期间,也每天开播,就是担心“被人忘记”。直播时甚至不敢多喝水,怕上厕所丢失了观众。

尽管目前状态不错,收入还算稳定可观,但丽丽的很少,中小主播的留存率更低,她在考虑退出这个行业,找一份稳定的工作。

### 6 机缘巧合成为主播 两年后离开团队

2017年10月,袁先生开始试水网络主播。当时,他正和一帮朋友做一档株洲方言脱口秀自媒体节目。抱着好玩的心态,他上传了一段饭店用餐的视频至某平台,没想到火了。发现商机后,袁先生的团队进军达人主播圈,成为本地第一批探店主播。

写脚本、配合拍摄、后期剪辑……所有流程下来需6到8小时。袁先生说,为了保持与粉丝的黏性,他偶尔也会开直播,和粉丝闲聊。

2019年底,由于团队理念产生分歧及家庭原因,袁先生离开团队,找了一份朝九晚五的工作。他认为网络主播行业收入不稳定、红火度不确定、前景不可期。

**延伸阅读**

全国主播账号累计超1.3亿个 多数月收入不超5000元

根据今年5月发布的《2020年中国网络表演(直播)行业发展报告》,截至2020年末,我国网络表演(直播)行业主播账号累计超1.3亿个,24岁—30岁的主播最多,大多数主播的月收入为3000元—5000元。

前不久,株洲一家电子商务公司招聘主播,月薪6000元起,有100多人前来应聘,其中95%的人毫无经验。

据统计,目前株洲聚集电子商务企业1400余家,超过2万名主播直播带货,去年销售额达36.6亿元。直播带货已经成为门店销售、电商平台之后,又一个重要的销售渠道。